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       Νίνα Κασιμάτη: Άμεση μονιμοποίηση του επικουρικού υγειονομικού προσωπικού στο
Ε.Σ.Υ.και όχι συμβάσεις ΕΣΠΑ – Αυτή είναι η ανταμοιβή της κυβέρνησης Μητσοτάκη στους
ήρωες της πανδημίας;                Η Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων
και Υγείας του Συμβουλίου της Ευρώπης και Βουλευτής Β’ Πειραιά  ΣΥ.ΡΙΖ.Α-ΠΣ,Νίνα
Κασιμάτη, κατέθεσε Αναφορά στη Βουλή προς τον Υπουργό Υγείας, ΒασίληΚικίλια,
ενώνοντας τη φωνή της με τηνΟμοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας
(Ο.Ε.Ν.Γ.Ε.) κατόπιν επιστολής τους, με την οποίαν ζητούντην άμεση μονιμοποίηση του
επικουρικού υγειονομικού προσωπικού, καθώς και να αναιρεθεί η απαράδεκτη μονομερής
μετατροπή των συμβάσεων τους σε ΕΣΠΑ, που αποτελεί ακραίο παράδειγμα της
μεταχείρισης των νέων υγειονομικών επιστημόνων ως αναλώσιμων υλικών μίας χρήσεως.
  
    
  
   Θα πρέπει να σημειωθεί, πως ήδη από τον Μάρτιο του 2020 πολλοί επικουρικοί γιατροί
από αυτούς που προσλήφθηκαν «λόγω επιδημίας», είχαν ενταχθεί σε πρόγραμμα ΕΣΠΑ
αντί να ενταχθούν στην κανονική μισθοδοσία των νοσοκομείων ή των Υ.Π.Ε. (όσον αφορά
τα Κέντρα Υγείας). Αυτό είχε δημιουργήσει απαράδεκτα προβλήματα και καθυστερήσεις
στην αποπληρωμή των δεδουλευμένων εφημεριών, αλλά σε μερικές περιπτώσεις ακόμα και
των τακτικών αποδοχών. Έκτοτε, και παρά τη δέσμευση της Κυβέρνησης από τα μέσα
Μαρτίου για την μονιμοποίηση των επικουρικών υγειονομικών, δεν έχει υλοποιηθεί καμία
ενέργεια προς αυτήν την κατεύθυνση.
  
    
  
   Από τα στοιχεία της Ομοσπονδίας μάλιστα προκύπτει πως σε πολλά νοσοκομεία, οι
διοικήσεις τροποποιούν μονομερώς τις συμβάσεις και των υπόλοιπων επικουρικών γιατρών
και νοσηλευτών, τους απεντάσσουν από τη μισθοδοσία των νοσοκομείων και τους «πετούν»
και αυτούς σε πρόγραμμα ΕΣΠΑ. Συχνά αυτό αφορά σε επικουρικούς που έχουν τριετή
σύμβαση, ενώ το πρόγραμμα ΕΣΠΑ έχει διετή διάρκεια.
  
    
  
   Εύλογα λοιπόν η Ομοσπονδία, μέσα από την επιστολή της, αναρωτιέται αν αυτή είναι η
μεταχείριση που επιφυλάσσει η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας σε αυτούς που κατά τ’
άλλα αποκαλεί «ήρωες με τις πράσινες και τις λευκές μπλούζες»: επιστημονική ομηρία,
εργασιακή ανασφάλεια και απληρωσιά.
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Ταυτόχρονα ζητά άμεσα και με ευθύνη του Υπουργείου Υγείας: 
  
    
  
   1)
Να υλοποιηθεί η κυβερνητική δέσμευση για μονιμοποίηση του επικουρικού υγειονομικού
προσωπικού.
  
    
  
   2)
Να αναιρεθεί η απαράδεκτη μονομερής μετατροπή των συμβάσεων σε ΕΣΠΑ που αποτελεί
ακραίο παράδειγμα της μεταχείρισης των νέων υγειονομικών επιστημόνων ως
«αναλώσιμων υλικών μίας χρήσεως».
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